3. Tipovi političkih poredaka
Abraham Lincoln, am. Predsjednik iz druge polovice 19. st., definirao je demokraciju kao «vladavinu naroda, od naroda i za narod». Time je izrazio osnovno značenje te grčke riječi demos znači narod, a kratein znači vladati.

Ako pođemo od Lincolnove definicije možemo pitati tko čini narod?

Kroz povijest i u različitim društvima po narodom se podrazumijevaju: posjednici imovine, bijeli muškarci, naobraženi muškarci, muškarci, te punoljetni muškarci i žene.

Takozvano opće pravo glasa (svi punoljetni stanovnici, bez obzira na spol, etničku ili religijsku pripadnost, imovno stanje ili stupanj naobrazbe), relativno je nova pojava u povijesti demokracije.
Što se tiče vladavine, i tu se postavljaju mnoga pitanja. Kako široko treba shvatiti vladavinu? Treba li se to odnositi samo na  područje politike ili se može proširiti i na ostala područja društvenog života? Odnosi li se vladavina na dnevne administrativne odluke koje vlada mora stalno donositi ili samo na opće političko odlučivanje?
Mora li se poštovati vladavina naroda, ili ljudi imaju pravo na prosvjede i neposlušnost. Smiju li ljudi djelovati mimo i usprkos zakonu ako smatraju da su zakoni nepravedni?

Pod kojim uvjetima vlada smije upotrijebiti silu i prinudu protiv onih koji se protive njezinoj politici?

Temeljne vrijednosti moderne demokracije
Jednaka sloboda svih građana osnovni je i nužan zahtjev koji se postavlja demokraciji.

Ljudi trebaju biti slobodni kako bi stvarali i razvijali svoju osobnost prema vlastitoj odluci. Danas to znači da svaki čovjek ima vlastito dostojanstvo po kojem je on osoba .

Dostojanstvo uključuje čovjekovu sposobnost  da snagom svoga duha postane svjestan samoga sebe i da u vlastitoj odgovornosti oblikuje sebe i svoju okolicu. Državna moć  treba služiti cilju da svim članovima zajednice osigura i poveća mogućnosti za slobodan život dostojan čovjeka.
Sloboda znači konkretno slobodu oblikovanja vlastitog  života, slobodu vjere i savjesti, slobodu pri izboru zanimanja, mogućnost slobodnog raspolaganja osobnim vlasništvom, slobodu i nepovredivost stana, pisama i telefona. Sloboda znači i sigurnost pravičnog postupka pred sudom.

Jednakost je najuže povezana sa slobodom. Vrijednost jednakosti  ozbiljuje se u demokratskim društvima kao pravna i politička jednakost svih građana, te kao jednakost šansi u ostvarenju ciljeva i ambicija svakog pojedinca.

Sadržajno demokracija je određena ciljem da u društvu ostvari što je moguće veću mjeru slobode, osobne odgovornosti i socijalne pravednosti.

Tipovi demokracije

Razlikujemo  dva tipa demokracije: predstavničku demokraciju i neposrednu (direktnu) demokraciju.
Neposredna demokracija (ponekad se naziva i participatorna demokracija) oblik je demokracije u kojem odluke donose svi oni koji su za njih izravno zainteresirani. To znači, kao na primjeru Atene, da svaki građanin ima pravo sudjelovati u odlučivanju o stvarima koje ga se tiču. Ovakav oblik demokracije moguć je u malenoj i homogenoj državi (obično gradu-državi) gdje se svi međusobno poznaju i mogu se okupiti na jednom mjestu da raspravljaju i odlučuju. Grčki filozof Aristotel odredio je kao idealnu veličinu države ono područje koje se može dosegnuti glasom.
U većini suvremenih država za odluku o bitnim pitanjima predviđen je referendum kao oblik političkog izjašnjavanja.

Predstavnička demokracija znači da odluke ne donose svi članovi neke zajednice, nego predstavnici (zastupnici) izabrani za tu svrhu. Takav sustav odlučivanja postoji u mnogim organizacijama, ali nam je ovdje najzanimljivije odlučivanje na razini države.

Kongres, parlament, skupština, sabor – imena su tijela u kojima odluke donose izabrani predstavnici državljana neke zemlje.

Višestranački politički sustavi u kojima odrasli (punoljetni) stanovnici imaju pravo glasa danas se uglavnom nazivaju liberalnim demokracijama.
Moderna demokracija se može ostvariti samo kao vladanje narodnih zastupnika izabranih na općim, slobodnim i tajnim izborima.

Održavanje izbora u redovitim razmacima jamči da će zastupnici obavljati svoj posao odgovorno i u skladu s voljom većine građana neke države.

Društvene i kulturne pretpostavke demokracije
Jedna od stvari koje su se promijenile u odnosu na ranija razmišljanja o demokraciji jesti i to da se danas o njoj govori manje u smislu izvora (»volja naroda») i svrhe (briga za «opće dobro») demokracije, a više u smislu mehanizama osiguranja političkog natjecanja i procedure donošenja političkih odluka.

Demokraciju kao društvenu pojavu možemo opisati preko nekoliko ključnih značajki:

· donositelji odluka biraju se na formalizirani način (izborima)

· vlast je u društvu pod neprestanim pritiskom – stranke i interesne skupine stalno nastoje utjecati na politiku

· vlast je u dobroj mjeri ovisna o narodnom pristanku, koji se ostvaruje kroz periodične izbore

· vlast se obnaša unutar institucionalnih ograničenja (ustav, vladavina prava) koja imaju za cilj zaštitu pojedinačnih, manjinskih i privatnih prava

· vlast je podijeljena na zakonodavnu (parlament, skupština, sabor),

izvršnu (vlada, predsjednik) i sudbenu.

Da bi demokratski sustav bio stabilan, potrebno je zadovoljiti svih pet uvjeta.

Razvoj demokracije ovisi i o nekim značajkama društva koje su objektivno zadane. Razina ekonomskog razvitka bitan je preduvjet razvoja demokracije.

76 % najbogatijih zemalja u svijetu istodobno  su i demokratske, dok to vrijedi samo za 8% najsiromašnijih. Ekonomski uspjeh neke zemlje povezan je s još nekim društvenim značajkama: razvijene zemlje imaju visoku stopu urbanizacije, visoku stopu pismenosti i brojnu srednju klasu koja podržava političku stabilnost.

Razvoj demokracije ovisi o sukladnosti demokratskih načela i društvenog okruženja. Jedna od pretpostavki demokracije je i mogućnost neslaganja i kritike poteza onih na vlasti. To je funkcija političke opozicije (oporbe).

Demokracija pretpostavlja da su sva politička uvjerenja legitimna: politički protivnici ili suparnici ne smiju se smatrati neprijateljima, izdajnicima i protudržavnim elementima.

U javnom i političkom životu potrebno je njegovati kulturu tolerancije i dijaloga – sposobnost da se sasluša i uvaži drugačije mišljenje, pa makar se s njime i ne slagali.
.

