Politička kultura i politička socijalizacija
U svakom društvu ljudi imaju određena gledišta o tome kako bi politički sustav trebao djelovati, o otme što bi vlada mogla i trebala učiniti za građane, te o otme kakve su obveze građana prema vladi. Taj skup vjerovanja, simbola i vrijednosti u svezi s političkim sustavom nazivamo političkom kulturom. Najjednostavnije rečeno, politička kultura je prevladavajući način razmišljanja i «stil» ponašanja nekog naroda u političkom životu. Države se međusobno razlikuju po prevladavajućoj političkoj kulturi: ona ovisi o ekonomskim, povijesnim, religijskim i socijalnim čimbenicima.

G. Almond i S. Verba izdvojili su tri općenita obrasca političke kulture:

Participacijska kultura
Ovdje ljudi razumiju činjenicu da su građani i posvećuju pozornost politici. Ponosni su na politički sustav svoje zemlje i rado raspravljaju o politici. Vjeruju da mogu donekle utjecati na politiku i spremni su organizirano prosvjedovati protiv postupaka vlasti koje drže nepravednima. U svezi s time pokazuju visok stupanj političke kompetencije (znanja o tome kako da postignu nešto politički) i političke učinkovitosti (osjećaja da imaju barem malo političke moći). S ponosom izlaze na izbore i drže da ljudi trebaju sudjelovati u politici. Aktivni su u svojim lokalnim zajednicama. Participacijska politička kultura idealno je stanište demokracije.

Podanička kultura
Ovdje ljudi također razumiju to da su građani i pridaju pozornost politici, ali pasivno. Prate političke novosti, ali nisu ponosni na politički sustav svoje zemlje i osjećaju slabu vezanost za nj. S nelagodom raspravljaju o politici. Rijetko se organiziraju radi političkog djelovanja. Njihov osjećaj kompetencije i učinkovitosti je niži, mnogi se osjećaju bespomoćnima. Na izbore izlaze bez velikog poleta. Ovakva politička kultura nije najpogodnija za demokraciju, jer ljudi sebe doživljavaju kao poslušne podanike, a ne kao aktivne sudionike politike.

Parohijalna kultura
U ovoj kulturi ljudi  baš i nisu svjesni da su građani i članovi neke političke zajednice. Poistovjećuju se s neposrednim zavičajem, otuda i naziv «parohijalni», što bi se moglo prevesti kao «župni». Nisu ponosni na svoje političko uređenje i ne očekuju ništa od njega. Ne obraćaju pozornost politici, o njoj vrlo malo znaju i rijetko razgovaraju o političkim stvarima. Nemaju osjećaje političke kompetencije niti učinkovitosti i osjećaju se bespomoćnima u odnosu na političke institucije. Izgradnja demokracije u parohijalnoj političkoj kulturi vrlo je težak zadatak, jer to znači ne samo izgradnju novih institucija, nego i osjećaja građanstva.

U svakoj zemlji nalazimo elemente svih triju kultura, u različitim omjerima. U čistom obliku te kulture nigdje ne postoje. Participacijska kultura nužna je za razvoj demokracije, ali je teško zamisliti društvo u kojem bi se svi željeli baviti politikom. Vjerojatno je najbolja ona situacija u kojoj postoji ravnoteža participacijske i podaničke kulture: to znači da ljudi sudjeluju u politici, ali isto tako poštuju vlasti i zakone. Zemlje s takvom kombinacijom političkih kultura bit će demokratske i stabilne.
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