Politika i vjera
Odnos politike i vjere

VJERUmožemo definirati kao temeljni religijski stav  osobnog , po vlastitoj savjesti , prihvaćanja vjerskih istina neke religije.

RELIGIJU možemo definirati kao sustav vjerovanja, etičkih vrijednosti i čina kojima čovjek izražava svoj odnos prema svetomu.

KONFESIJA ukupnost normi i načela neke vjerske zajednice.

U najranijim civilizacijama vjera i vjerovanje su određivale čovjeka, a pol. zajednice su bile uvjetovane vjerom, sve do pojave naroda i nacija, razlikovala po vjerskoj (religijskoj) pripadnosti.
Nakon Francuske revolucije društva su uvidjela potrebu razdvajanja religije, kao osobne stvari svakog pojedinca, od države kao javne institucije.

Razvijena društva funkcioniraju na načelu razdvojenosti crkve od države i pri tome omogućavaju izražavanje vjerskog identiteta kao prava svakog čovjeka. Danas pripadnici različitih religija (konfesija), kao i oni koji nisu vjernici, u razvijenim liberalnim demokracijama žive u međusobnom uvažavanju i toleranciji.

U drevnim civilizacijama (Egipat, Mezopotamija, Kina, Grčka, Rim, Maje, Azteci, Inke) pa sve do kraja srednjeg vijeka vjerski su krugovi određivali politička događanja, a vladari isticali kako svoju vlast zahvaljuju Božjoj volji i Providnosti.
Od 17. St. Politika i vjera se  postupno razdvajaju.

Racionalizam kao filozofija i apsolutizam kao sustav vladavine potalnuli su ponegdje i radikalni antagonizam prema crkvi (ukidanje crkvenih redova, konfiskacija crkvenih dobara).
Kako je u Palestini rastao vojni pritisak Saracena, Templari su krajem 12. stoljeća svoje sjedište premjestili prvo na Cipar, a zatim u Francusku i počeli osnivati svoje podružnice - kuće po cijeloj Europi.

Prve početke bankarstva iz razdoblja križarskih ratova razvijaju vrlo vješto, i u kombinaciji sa feudalnim poklonima koje su dobivali diljem Europe, postaju vrlo moćni. Kod njih se zadužuju gotovo svi kraljevi i plemstvo tog doba, a bili su i vrlo cijenjeni kao financijski savjetnici na dvorovima.

Takvim aktivnostima, osim što su imali vrlo veliku moć, stekli su i brojne neprijatelje. Počinje ih se optuživati za razvrat i krivovjerstvo, i kako te optužbe postaju sve ozbiljnije, počinju i progoni Templara, najžešće od strane francuskog kralja Filipa IV koji je bio njihov veliki dužnik. Sukob Filipa i Templara završava 1314. kad spaljuju na lomači zadnjeg velikog meštra Templara, Jacques DeMolaya.

Godine 1312. avignonski Papa Klement V. pod utjecajem Filipa IV. ukida red Templara. Njihova imanja u Francuskoj konfiscira francuski kralj, dok u drugim zemljama njihova imanja po papinskoj odluci dobivaju drugi crkveni redovi, većinom ivanovci.

Neki su Templari uspjeli izbjeći progonima i sklonili su se u Portugal gdje su promijenili ime reda u Kristov red. Godine 1319. Papa Ivan XXII. je odobrio Kristov red, bulom "Ad ea ex quibus", u kojoj se izričito naglašava da je Red Krista jedini legitimni nasljednik Templara. Drugi dio je pobjegao u Škotsku gdje je kralj bio Robert Bruce koji je već ranije bio ekskomuniciran, tako da nije morao prihvatiti volju Pape.

U novije vrijeme objavljen je dokument iz tajne vatikanske knjižnice poznat pod nazivom Chinonski pergament u kojemu Papa Klement V. utvrđuje kako bulom ukida Templarski red, ali ih ne osuđuje za herezu navodeći kako tijekom postupka nije pronađeno nikakvih dokaza protiv Templara, te kako odrješuje sve čelnike Templarskog Reda [20]. Ranije se pogrešno vjerovalo da je papa Klement V. nepravedno osudio templare za herezu, zbog čega su mnogi smatrali toga papu nepravednim.

Legende i mitovi povezani s Templarima [uredi]







Templari na lomači - ilustracija francuskog rukopisa iz 15. stoljeća
Neki vjeruju, da su masovna uhićenja Templara koja su bila organizirana u Francuskoj u petak 13. listopada 1307. godine korijen praznovjerja o nesreći koju donosi petak 13.. Uz Templare se još i danas povezuju legende o Svetom gralu, Zavjetnoj škrinji, i nekim tajnama graditeljstva. Osim toga, povezuje ih se i sa masonima i štovanjem idola Baphometa.[21]
Postoje mišljenja, da su Templari sudjelovali u Portugalskim pomorskim ekspedicijama, kao i da su iz Škotske plovili Atlantikom i stigli do Amerike prije Kolumba. Dokazom za njihova putovanja do Amerike smatraju se nedugo otkrivene stare freske u kapeli u Roslinu u Škotskoj. Naime, na freskama su prikazani vinova loza i grožđe čije je porijeklo Amerika, a freske su, navodno, nastale u vrijeme prije Kolumbovih otkrića.

Posljednju legendu čini priča o prokletstvu koje je uputio zadnji vođa ovog reda. Na sam dan svoga pogubljenja on proklinje papu Klementa V., francuskog kralja Filipa IV., francuskog premijera i njihovih deset budućih generacija. Sve tri "proklete" osobe su umrle u sljedećih dvanaest mjeseci, a kasnije sva tri kraljeva sina umiru mlada bez muške djece što dovodi do početka stogodišnjeg rata.

Templari na području Hrvatske [uredi]






Jedan od templarskih znakova s prepoznatljivim križem

Tijekom druge polovine 12. stoljeća templari dolaze u Hrvatsku i srednjevjekovnu Slavoniju i tu dobijaju nadimak božjaci (od ubogi).

Templarski je red relativno brzo došao u Hrvatsku. Zabilježeno je da je već 1163. godine grad Bela kod Varaždina u vlasti templara.[22] Kaštelanom mu je bio Vilim, nazvan Althavis (Guillelmus dictus Althaviz), koji je bio ujedno predstojnikom (praeceptor) Čurgova (Chorgo) u šimeškoj županiji u Ugarskoj;[22] rečeni grad Bela brzo je prešao u ruke hospitalaca.[22]
Oko 1169. im je sjedište bilo u Vrani gdje su od pape dobili samostan sv. Grgura. U Senju, Zagrebu, Božjakovini, Našicama, Glogovnici i još nizu drugih mjesta su imali svoje kuće-podružnice i ogromne posjede, tako da su bili gospodari cijelih županija. Imali su vrlo veliki utjecaj na javni i politički život na tim područjima, ali su i dolazili u sukob s plemstvom i pukom. Nakon njihovog ukidanja 1312. Papa dodjeljuje njihove posjede ivanovcima koji su zatim uspostavili Vranski priorat.

Hrvatska Dubica templarski grad u Hrvatskoj. Dubicu su izgradili templari i uredili prema svojim zakonima, spominje se da je 1239. godine prilikom izmirenja kralja Kolomana s templarima i vraćanja posjeda oko Dubice templarskom redu.

Mjesto Dubicu spominje povelja izdana 1240. godine u Dubici, u kojoj meštar templara Jakov nastupa kao svjedok u prodaji neke zemlje kraj Dubice.

Uređenje Dubice kao grada donosi povelja izdana u Dubici 1244. godine u kojoj dubički sudac Ernej sa svim došljacima dubičkim daje i omeđuje pavlinima zemlju, pokoravajući se molbi kralja Kolomana.

Ivanovci

Skoči na: orijentacija, traži 

	

Ovo je glavno značenje pojma Ivanovci. Za druga značenja, pogledajte Ivanovci (razdvojba).








Grb Suverenog vojničkog i bolničkog red sv. Ivana od Jeruzalema, Rodosa i Malte







Zastava Suverenog vojničkog i bolničkog red sv. Ivana od Jeruzalema, Rodosa i Malte

Ivanovci (Lat. Iohannites, u Hrvatskoj još i Božjaci) danas, Malteški Red rimokatolički je viteški red nastao u Jeruzalemu, a osnovao ga je blaženi Gerard.

Glavna svrha mu je bila pomagati bolesnima. Ime je dobio po prvom samostanu u Jeruzalemu kraj crkve sv. Ivana Krstitelja. Odjeća im je bila redovnička halja ili oklop, a preko toga su nosili crni plašt s bijelim križem na leđima. Iako su većina članova ovog reda bili redovnici, koji su polagali tri tradicionalna redovnička zavjeta: siromaštvo, poslušnost, čistoću u Redu su postojale tri vrste članova:

· oružani borci

· bolničari

· svećenici.







Bitka za Acre 1291.

Puni naziv današnjih ivanovaca glasi "Suvereni vojnički i bolnički red sv. Ivana od Jeruzalema, Rodosa i Malte" (tal. Sovrano Militare Ordine Ospedaliero di San Giovanni di Gerusalemme di Rodi e di Malta). U praksi se često koriste kraći službeni nazivi kao spomenuti „Suvereni malteški vojnički red“, ili još kraće „Malteški red“ (tal. Ordine di Malta). Njihovo je sjedište danas u Rimu, gdje Red posjeduje dvije eksteritorijalne zgrade (koje su izvan jurisdikcije Republike Italije).

U svijetu danas imaju status suverenog viteškog reda, što znači da imaju atribute države. Stalni su promatrač pri Ujedinjenim narodima i mnogim drugim međunarodnim institucijama, a također imaju uspostavljene diplomatske odnose i sa Hrvatskom.

Red se i danas prije svega bavi medicinskom i socijalnom pomoći te humanitarnim intervencijama.

	Sadržaj

· 1 Povijest
· 2 Ivanovci u Hrvatskoj
· 3 Izvori
· 4 Vidi još
· 5 Vanjske poveznice


Povijest [uredi]
Red je dobio 1113. godine odobrenje pape Paskala II., a ubrzo se uključio u vojne aktivnosti, gdje je pomagao braniti kršćanske hodočasnike u Svetu zemlju. Nakon križarskih ratova, red je dobio u posjed otok Rod, gdje je osnovao neovisnu državu, a kasnije su ga morali napustiti, te su dobili Maltu. Nakon niza spletaka kojima im se oduzimala moć, vitezovi su 1834. uspostavili svoj stožer u Rimu. Iako je tjekom povijesti provedeno niz reformi ovog reda duhovna veza sa papom koji imenuje velikog magistra (ili Velikog meštra; lat. magister, „učitelj“) ostala je neraskidiva.

Ivanovci u Hrvatskoj [uredi]
Ivanovci u Hrvatsku stižu na poziv bana Borića. Već u XII. stoljeću su ivanovci imali ogromne posjede na Ivanščici s utvrđenim gradom Belom. Ivanovci su u Hrvatskoj svoje posjede stekli isključivo kraljevskim darovanjem i kasnijim preuzimanjem templarskih posjeda nakon ukinuća Templarskog reda 1312. od strane avinjonskog pape Klementa V. U posjedu Ivanovaca se između ostalog spominje Marča kod Kloštar Ivanića, Glogovnica, Tkalec, sv. Juraj od Planine (monasterium s. Georgii de Planina)[1] kod Kašine i Čiče ispod Save. U Hrvatskoj su djelovali do 17. stoljeća [2].

U Hrvata se ivanovci javljaju i u Bačkoj. Imali su samostan i crkvu u Baču. Njihov samostan su naslijedili franjevci [2].

Pavlini
Skoči na: orijentacija, traži 

Red braće svetog Pavla prvog pustinjaka (lat. Ordo fratrum S. Pauli primi eremitae, OSPPE) je crkveni red, koji je ime dobio po sv. Pavlu Tebanskom, svetcu iz III./IV. stoljeća.

	Sadržaj

· 1 O pavlinima
· 2 Pavlini i Hrvati
· 3 Pavlini i doprinos znanosti
· 4 Pavlini i umjetnost
· 5 Bilješke
· 6 Poznatiji samostani
· 7 Poznatiji pavlini
· 8 Vanjske poveznice


O pavlinima [uredi]
Tradicija ga smatra prvim pustinjakom i začetnikom kršćanskog anahoretizma. U doba kada je rimski car Decij proganjao kršćane, odlazi u pustinju, gdje je do konca života živio isposnički, u samoći i kontemplaciji.

Pavlini se još zovu i Red Svetog Pavla Pustinjaka. Oni su kontemplativno - aktivni crkveni red.

U puku ih se još naziva i „bijelim fratrima” zbog boje habita.

U pavlina se posebice njeguje pobožnost prema BDM i anđelima čuvarima. Jedna od glavnih karizma pavlinskog reda jest molitvena zaštita nerođene djece.

Od upravnih djelatnosti, vode marijanska svetišta i skrbe za hodočasnike.

Generalna Uprava je u svetištu Crne Gospe na Jasnoj Gori. Po svojom revnoj ispovjesti su poznati, naročito u Poljskoj.

Pavlini i Hrvati [uredi]






Pavlinski samostan u Lepoglavi.

Pavlinski samostani nalazili su se u Lepoglavi, Sveticama kod Ozlja i Svetoj Jeleni kod Čakovca. U samostanskom kompleksu u Svetoj Jeleni pokraj kapelice je postojao mauzolej knezova Zrinskih, gdje su tijekom 16. i 17. stoljeća pokapani mnogi članovi te hrvatske velikaške obitelji. U Međimurju su pavlini imali posjede i djelovali još i u crkvi sv. Jeronima, a u 18. st. izgradili su dvorac Tkalec na brdu Kalecu kod Štrigove.

Kod Novog Vinodolskog nalazi se crkva Bl. Marije Djevice na Ospu (koju je podigao knez Martin Frankopan) s ruševinama pavlinskog samostana sagrađenog 1462. koju je srušio potres 1917. godine. Novi Vinodolski se onda još zvao Novigrad. U tom su kraju pavlini poučavali djecu od 1453. sve dok Josip II., sin Marije Terezije 20. ožujka 1786. (u svezi s Ediktom iz 1781.) nije ukinuo red zato što "je samostanska disciplina popustila". Samostan su imali na današnjem mjesnom groblju do 1890. godine. U Bjelovaru su pavlini iz samostana Streze obogaćivali duhovni život. U Glavotoku na Krku su neko vrijeme imali posjede. Kod Kutine, kod Podgarića se na predjelu Bela crkva na Moslavačkoj gori nalazio pavlinski samostan i crkva sv. Blažene Djevice Marije iz 13. st. od koje su danas ostali ostatci. Pavlini su djelovali u Virovitici još u 15. stoljeću. U Hrvatskoj Dubici odnosno Bosanskoj Dubici pavlini su imali samostan s crkvom Blažene djevice Marije s desne strane Une. Zemlju su dobili još 1244. sučevom odlukom a na molbu kralja Kolomana. Iz Dubice se taj red širi 1288. godine u današnje svetište Majke Božje Remetske kojim danas upravljaju karmelićani. Iz Dubice su otišli odlaze 1465. godine pred turskom najezdom. Pavlini vode župu u Oborovu od 1350. godine. Na području nacionalnog parka Plitvičkih jezera se nalazio pavlinski ili templarski samostan. Temelji su mu bili od sedrene stijene, a na ostatcima antičkog naselja Japoda i Rimljana. U Sv. Petru u Šumi nalazi se pavlinski samostan. Nakon što je Josip II. ukinuo pavlinski red, brojna njihova dobra u Međimurju pripala su plemićima Kneževićima.

U Hrvata se pavlini javljaju i u Bačkoj na području Subotičke biskupije, gdje ih bilježi da imaju samostan sv. Križa na riječnom otoku na Dunavu kod Monoštora [1]. U Đurđinu su na predjelu Pavlovcu imali samostan do 1598., nakon čega su preselili u Ostrogon.[2]
Pavlinski samostan u Lepoglavi je bio tolikog značaja da ga se smatra prvim hrvatskim sveučilištem.

U Križevcima su pridonijeli obnovi grada svojim dolaskom 1667. godine. Ondje su 1689. počeli graditi svoj samostan i crkvu, koji su zgotovili 1741. godine. Bili su nositeljima obrazovanja u Križevcima preko 120 godina.

Pavlini su podržavali i širili štovanje Marije, majke Isusove. Uz njih se vezuje razvitak Marijinih svetišta u Remetama i svetišta u Mariji Bistrici.

Iz pavlinskih redova Hrvati su imali kardinala. Bio je to pavlinski prior Juraj Utješinović (1482.-1551.), svak Bartola Draškovića. Taj je pavlin sudjelovao na poznatom cetinskom saboru na kojem je hrvatsko plemstvo izabralo Ferdinanda I. za hrvatskog kralja.

Pavlini su zaslužni za razvitak hrvatske barokne glazbe i hrvatske barokne književnosti.

Jedan od četiriju priora pavlinskog samostana u Lepoglavi koji su postali zagrebačkim biskupima bio je Mirko Eszterházy, vrhovni poglavar pavlinskog reda. Sudjelovao je u povijesnim odlukama, posebice u donošenju Hrvatske pragmatičke sankcije.

Na prijedlog Martina Borkovića, generala pavlinskog reda, zagrebačkog biskupa, banskog namjesnika za sudbene poslove. Ovaj filozof i bogoslov je značajan po tome što je pokušao spasiti od smaknuća Petra Zrinskoga i Frana Krstu Frankopana, osuđenih zbog urote, ali ga je prevario car Leopold. Smatra se zaslugom biskupa Borkovića što je nakon sloma urote ipak spasio Hrvatskoj ustavnost i što Hrvatska nije izjednačena s drugim nasljednim zemljama Habsburške Monarhije. Druga poznata stvar u svezi s njime je ta što je na njegov prijedlog Hrvatski sabor proglasio sv. Josipa zaštitnikom hrvatskoga kraljevstva, što je jednoglasno učinjeno na zasjedanju 9. i 10. lipnja 1687. godine.

Treći prior pavlinskog reda koji je postao zagrebački biskup bio je Šimun Bratulić, filozof i bogoslov, svećenik i bojovnik. Spasio je nadvojvodu Maksimilijana za turske opsade Kaniže. Zajedno s hrvatskim banom Ivanom Draškovićem zauzimao se je za dolazak isusovaca u Hrvatsku, a zalagao se je i za izobrazbu svojih redovnika.

Četvrti prior pavlinskog reda koji je postao zagrebački biskup bio je Volfgang Gyulay
Pavline je proučavala hrvatska povjesničarka umjetnosti Đurđica Cvitanović. Najzaslužnija za povratak redovnika pavlina u njihova velebna zdanja u Kamenskom, Sveticama i Sv. Petru u Šumi.

Pavlini i doprinos znanosti [uredi]
U Hrvata su značajni zbog njihove prosvjetne djelatnosti. U Novom Vinodolskom su poučavali djecu 333 godine, od 1462. godine, otkad je osnovan njihov samostan sve dok austrijski car Josip II. u svojem obračunu s katoličanstvom nije ukinuo taj red. U Križevcima su poučavali poučavali u osnovnoj školi, njemačkoj školi i gimnaziji.

U Lepoglavi je pavlinski samostan bio mjestom stvaranja i razvijanja kulturno – prosvjetnog i znanstvenog rada. 1503. je godine ondje osnovan seminar pavlinskog reda. 1582. je taj seminar postao gimnazijom. 1656. je godine ondje uveden studij filozofije, a poslije i teologije. 1674. godine posebnom odlukom Leopolda I. i pape Klementa X. pavlini su dobili dopuštenje dodjeljivati doktorate iz tih dviju znanosti. Istraživanjima je do danas utvrđeno da je u Lepoglavi obranjeno oko 75 doktorskih disertacija. Lepoglavski su pavlini stvarali hrvatske knjige, odgajali, svjetovali. Povrh svega dijelili su sudbinu hrvatskog naroda – bili su veliki rodoljubi. Među brojnim pavlinima mnogo je onih, koji zaslužuju da ih se spominje i pamti. To su: Hilarion Gašparoti, Nikola Ranger, Ivan Krištalovec, Andrija Egger i drugi.

Franjo Galović iz Koprivnice predavao je filozofiju i teologiju.

Hrvatski pavlin, rodom iz Priloka, Valencije Glavina, jednim je od pionira hrvatske povijesne znanosti i leksikografije.[3] Njego nedovršeni rukopisni leksikon hrvatske povijesti Lexicon Historicum Ilyrici vrijednim je vrelom za podatke o hrvatskim gradovima, trgovištima i povijesnim osobama.[3] Osim toga, polemizirao je s protestantima o sv. Euharistiji.[3]
Pavlini su pridonijeli jezikoslovlju i leksikografiji u Hrvata. Vizitator u Istri i provincijal pavlinske provincije Ivan Belostenec napisao je latinsko-hrvatski dvojezični rječnik Gazophylacium, seu latino-illyiricorum onomatum aerarium i Gazophylacium illyrico-latinum, jedan od najstarijih rječnika hrvatskog jezika. Za razvitak hrvatskog jezika i pravopisa predstavlja značajan korak jer pavlin Belostenec u tom djelu daje opći znak za jat (ě - e sa kvačicom ili takozvano rogato e), a drugi bitan korak je tronarječnoj (kajkavsko-čakavsko-štokavskoj) jezičnoj koncepcija, koja je inače bila svojstvena pripadnicima ozaljskoga književno-jezičnoga kruga. Djelo su mu dovršili druga dvojica pavlina Jerolim Orlović i Andrija Mužar. Objavili su ga u Zagrebu 1740. godine. Belostencu je Ana Katarina Zrinska posvetila molitvenik Putni tovaruš , tiskan 1661. godine.

Edikt austrijskog cara Josipa II. iz 1781. je napravio udar na hrvatsko školstvo, budući da je njime ukinuo brojne crkvene redove i samostane, a među njima i pavline i benediktince kojima su odgoj i obrazovanje bili glavna djelatnost.

Pavlini i umjetnost [uredi]
Ivan Krstitelj Ranger je bio barokni slikar fresaka (oslikao crkvu sv. Marije Snježne u Belcu, crkvu Marije Koruške, crkvu sv. Jeronima u Štrigovi i dr.). Najbolji je slikar hrvatskih pavlina. Drugi poznati pavlinski slikar laik je Franjo Bobić (oslikao crkvu Majke Božje Remetske, crkvu Marije Koruške i dr.)

Lepoglavski su pavlini bili kipari, slikari, promicatelji umjetnosti i kulture koji su ostavili su neizbrisiv trag u životu Hrvatske.

Hrvatski književnik Tituš Brezovački je bio pavlinom od 1773. godine. Njegove pjesme kao da su pretkazale smjer kamo će poći hrvatski narodni preporod. Naime, iako je pisao kajkavštinom, pisao je pjesme na štokavskoj ijekavštini hrvatskog jezika.

Pavlini i franjevci njegovali su barokne duhovne popijevke, uglavnom jednoglasne i bez pratnje orgulja (rkp. kantuali Frane Divnića, Bone Razmilovića, Filipa Vlahovića-Kapušvarca, Franje Vukovarca, Petra Kneževića, Pavlinski zbornik 1644; Cithara octochorda, 3 izd. 1701., 1723., 1757.).

Vjerojatno su pavlinski svećenici u Lepoglavu donijeli vještinu izrade čipke na batiće.

Hrvatski pavlini objavili su prvu veću zbirku božićnih pjesama pod nazivom "Cythara octochorda" 1731. godine. U toj pjesmarici nalazi se i pjesma: "Narodi nam se kralj nebeski".

Sveti Augustin

(Preusmjereno s Aurelije Augustin)

Skoči na: orijentacija, traži 







Sv. Augustin, Lateranska bazilika

Sveti Augustin ili Aurelije Augustin (latinski: Aurelius Augustinus Hipponensis, Tagasta 13. studenog 354. - Hippo 28. kolovoza 430.) je sjevernoafrički pisac, teolog i jedan od najutjecajnijih kršćanskih učitelja. Koristi Platonovu filozofiju za izražavanje kršćanskih ideja.[1]
Rođen je kao Augustin u Tagasti (današnji Alžir). Bio je sin rimskog činovnika - poganina (Patricija) i majke kršćanke (sv. Monika). Kao dječak pokazivao je iznimnu znanstvenu oštroumnost.

Nakon što je napustio dom kako bi učio u Madauri, vratio se kući kad je imao 16 godina. U to vrijeme je počeo vezu s nekom ženom koja je trajala 15 godina. U dobi od 19 godina započeo je istraživati perzijski nauk - maniheizam. Ta je škola spajala elemente kršćanstva, gnostike i poganstva naglašavajući borbu svjetla i tame.

Godine 383. preselio se iz Kartage u Rim, a godinu potom u Milano, gdje se ponovo susreo s kršćanstvom. U svojoj autobiografiji opisuje kako je jednog dana, dok je sjedio u vrtu, začuo dječji glas: "Uzmi čitaj!", te je odsutan duhom uzeo "Poslanicu sv. Pavla apostola Rimljanima" i pročitao sljedeće:

"...zaodjenite se Gospodinom Isusom Kristom i u brizi za tijelo ne pogodujte požudama." (Rimljanima 13,13-14)

Pročitavši to, sav potresen odlazi do biskupa Ambrozija te posjećuje njegove propovijedi. Godine 387. odlučio se krstiti. Naredne godine vraća se u Sjevernu Afriku i 391. godine zaredi se za svećenika, gdje je 395. godine izabran za hiponskog biskupa. Tamo ostaje do smrti 430. godine.

Kroz cijelo svoje učenje, Augustin je naglašavao potrebu preobraćenja kao temeljnu poruku evanđelja. Postao je glasovit po svojoj jasnoći i nauku. Pisari su bilježili njegove govore, koji su kasnije prepisivani i dijeljeni drugim biskupima. Njegova su učenja spoj ljubavi prema Bogu i žudnje za Njegovim boljim upoznavanjem, pa se svi Kršćani mogu poistovjetiti s njegovim učenjem.

U Augustinovoj filozofiji Bog ima središnje mjesto, i On je uzrok i svrha svega, svemoguć je, premudar i predobar. Sve dobro potječe od Boga, a zlo je samo nedostatak dobra. Zastupao je voluntarističko gledište - volja je bitna moć, čovjekova je volja i odluka slobodna - neovisna o razumu i svijesti.

Zastupnik teocentrizma - Bog stvara svijet odlukom svoje volje.

Edikt o vjerskoj toleranciji među kršćanskim vjerama
Edikt o vjerskoj toleranciji među kršćanskim vjerama je bio pravni akt kojeg je izdao habsburški car Josip II. 21. prosinca 1781..

Ovim je aktom Josip II. sve kršćanske vjere u Habsburškoj Monarhiji izjednačio po statusu sa Katoličkom Crkvom, omogućivši potpunu vjersku slobodu (luteranima, kalvinistima i Pravoslavnoj Crkvi), ponajviše radi ograničavanja moći i autonomije Katoličke Crkve. Apsolutističkoj carskoj vlasti nije odgovaralo da ima autonomni autoritet kao što je Katolička Crkva i njeni redovi, koji su sa svojim posjedima i povlasticama bili država u državi.

Katolička Crkva je podvrgnuta državnom nadzoru. Ovim ediktom su neki crkveni redovi i samostani ukinuti (njih oko 700). To se ponajviše odnosilo na one koji nisu bili aktivni u određenim djelatnostima (škole, bolesnička njega i t.d.). Unatoč tome, ukinuti su i neki redovi koji su mnogo radili na prosvjećivanju stanovništva, kao što su pavlini i benediktinci, koji su odgoj i obrazovanje imali za glavnu djelatnost. Ipak, katolici su zadržali jednu povlasticu, kojom je jedino Katolička Crkva smjela graditi crkvene portale na ulici.

Ovaj zakon je vrijedio kako za Austrijske nasljedne zemlje, ali i za Hrvatsku i Ugarsku. U Hrvatskoj je ovim za jedno vrijeme prestao važiti posebni vjerski zakon koji je dopuštao isključivo katolicizam. Za razliku od nekih drugih zakona, ovaj je vrijedio ne samo u austrijskim nasljednim zemljama, već i u Ugarskoj i Hrvatskoj. Zahvaljujući ovom zakonu pravoslavni kršćani su dobili mogućnost utemeljenja svojih crkvenih općina izvan Vojne krajine, a prva značajnije realiziranje ovog Edikta u Hrvatskoj bilo je godine 1785. osnivanjem crkvene općine u Zagrebu od strane grčke trgovačke zajednice.

Židovi su ovim ediktom dobili šira građanska prava, među ostalim i studiranja, a uz ostale reforme i mogućnost ulaska u državne službe. U Hrvatskoj, ovaj je Edikt dopustio Židovima i naseljavanje, što se materijalira 1785. u Varaždinu, osnivanjem njihove općine.

Iako je Josip II. pred smrt povukao skoro sve svoje reforme, ovaj edikt je ostavio nedirnutim.

Milanski edikt
Skoči na: orijentacija, traži 

Milanski edikt je uredba koju su 313. u Milanu zajednički proglasili Konstantin I. Veliki, tada tetrarh Zapada i Licinije, tetrarh istoka, a njome je i službeno označen kraj vjerskih progona u Rimskom Carstvu, dok je samo Carstvo zauzelo neutralan položaj u odnosu na religije.

	


Povijest [uredi]
Ovaj je Edikt imao svoju značajnu prethodnicu u ediktu o toleranciji što ga je 311. u Nikomediji proglasio car Galerije. U njemu se daje oprost kršćanima koji su, »slijedeći svoje hirove, bili obuzeti ludošću, te se nisu pokoravali drevnim običajima.« U tom se dokumentu nadalje čita:

»U ime toga oprosta, neka mole svoga Boga za naše spasenje, za spas Republike i za svoj grad, kako bi Republika mogla i dalje posvuda postojati jedinstvena, a oni da bi mogli mirno živjeti u svojim domovima.«

Milanski edikt zahvatio je, međutim, još dublje, određujući izričito i da se sva mjesta na kojima se zajednica okupljala i svako drugo konfiscirano i oduzeto vlasništvo »ima vratiti kršćanima bez traženja naknade ili ikakvoga plaćanja, i bez pokušaja prijevare i obmane.«

Glavna značajka ovog edikta bila je u tome što je kršćanstvu, ali i svim drugim religijama, omogućio pravni položaj jednak položaju poganstva, a poganstvo više nije bila službena religija Carstva i njegove vojske.

Razlozi edikta [uredi]
Početkom 4. stoljeća, u Rimskom Carstvu kršćani su već bili izuzetno prošireni, kako teritorijalno, tako i u raznim slojevima društva. Mnogi su kršćani zauzimali ključne položaje u državnoj upravi i ostalim viđenijim mjestima u društvu, premda su se izlagali opasnosti progona. Edikt je stoga želio unijeti mir u Carstvo, a nakana mu je bila sinkretistička: obuhvatiti u rimskom društvu vjerska i filozofska učenja različita porijekla, kako bi se ojačala država.

Izvori [uredi]
Izvorni tekst samog edikta nije nađen, no u svojim ga djelima navode suvremenici njegova proglašavanja: Laktancije i Euzebije Cezarejski.

Laktancije donosi na latinskom jeziku u svome djelu De mortibus persecutorum (poglavlja 34 i 48), kako Galerijev edikt,

tekst tako i Milanski edikt

tekst.

Euzebije donosi oba teksta u grčkom prijevodu u svojoj Povijesti Crkve (VIII,17; X,5).

Značenje edikta [uredi]
Kao što je iz svega vidljivo, nije bila riječ o davanju slobode samo kršćanstvu, kako se to često tumači, niti je bila riječ o proglašenju kršćanstva državnom religijom. Naprotiv, nakana je edikta bila sloboda vjerskog izražavanja u Rimskom Carstvu, kako bi se postigao nutarnji politički mir.

Tek 380. godine, uredbom cara Teodozija I., kršćanstvo će postati državnom religijom u Rimskom Carstvu.

U svijetu danas postoji mnogo religija i vjerovanja, neke su i svjetske religije: kršćanstvo, islam, židovstvo, hinduizam.

Razdvajanje crkve i države

U starovjekovnim politeističkim religijama (vjerovanje u više bogova) božanstvo je stvoritelj pol. Zajednice, države, a vladar se štuje kao božanstvo. Crkvena je hijerarhija u vezi s političkom vlašću pa nema jasne granice između društva i religije. Primjerice starohebrejska zajednica je bila ustrojena kao teokratska religijsko-politička  zajednica, utemeljena na monoteističkom kultu i vjerovanju u božansko podrijetlo Tore (prvih 5 starozavjetnih knjiga)

U starogrčkom polisu postojala je „državna“ religija koja se izražavala u svima vidljivom djelovanju bogova (velike oluje Posejdonovo djelo i sl.)

U Rimu je car obnašao dužnost pol. i vojnog vođe, bio je duhovni vladar.

Tijekom srednjeg vijeka počinje proces razdvajanja Crkve i države, pri čemu Crkva počinjre priznavati legitimnu svjetovnu vlast i to samo dok djeluje unutar svojih ovlasti.

U novom vijeku primat na duhovnom planu ima crkva, a ne svjetovna država, iako su svjetovni vladari nekad birali pape i patrijarhe u pravoslavnim crkvama, a crkveni velikodostojnici imati velikog utjecaja na politička zbivanja.
Moderna politička teorija koja je uvela pjam suverenosti, nagovjestila je temeljnu promjenu u kojoj država kao svjetovna vlast jedina može imati suverenitet, acrkva može samo postojati u njezinu sastavu i u svjetovnim posovima biti joj podređena.

Engleski filozof i pol. teoretičar Thomas Hobbes (1588.-1679.), prvi je sustavno obrazložio razloge opravdanosti suverenosti države i prednosti pred crkvom.

Thomas Hobbes







Thomas Hobbes
Thomas Hobbes (Malmesbury, Wiltshire, 5. travnja 1588. - Hardwick Hall, Derbyshire, 4. prosinca 1679.) je engleski filozof.

Bio je filozof koji je tvorac teorije društvenog ugovora. Njegovo najpoznatije djelo je "Levijatan" (Leviathan). U tom djelu on iznosi doktrinu modernih prirodnih prava. On je tvrdio da je prirodno stanje "rat svih protiv svih" i koristio je izreku "čovjek je čovjeku vuk".

Hobbes ostaje stalno bitan, njegova strogo minimalna metafizika (materijalizam) i etika (vrsta egoizma), i njegova netrepeljivost prema teoriji koje se ne suočava neposredno s osnovnim istinama, čine ga stalnim uzorom za skeptične i pragmatične filozofe.

	Sadržaj

· 1 Postanak države
· 2 Racionalna spoznaja
· 3 Relevantni članci
· 4 Vanjske poveznice


Postanak države [uredi]
U svom je dugom životnom vijeku Hobbes bio svjedokom svih onih burnih povijesnih događaja koji su potresali Englesku sredinom 17. stoljeća. Upravo zato u središtu njegova interesa i jesu problemi čovjeka i društva. Nasuprot srednjovjekovnim teološkim shvaćanjima Hobbes daje objašnjenje koje proizlazi od čovjekove nagonske, ali i razumne prirode. Država nije božanska tvorevina, nego rezultat društvenog ugovora. Tezom o nepovredivosti apsolutne vlasti suverena Hobbes izražava interese i potrebe onog dijela engleske buržoazije koji u tom razdoblju povijesti treba jaku državnu vlast.

Svojim tjelesnim i duhovnim sposobnostima ljudi su približno jednaki, te nitko ne može računati na kakvu trajnu prednost. Stoga ako u prirodnom stanju dva čovjeka žele istu stvar, oni se u svom nagonu za samoodržanjem nužno sukobljavaju. Iz straha svatko onda nastoji preduhitriti druge i ima prirodno pravo na to. Dok nema zajedničke vlasti i zakona, ljudi se nalaze u ratu svaki protiv svakoga. Posljedica toga jest nedostatak svake poduzetnosti i radinosti, te je život bijedan, surov, kratak. Strah od smrti čini ljude sklonima miru i spremnima da se odreknu svog prirodnog prava na sve, uz uvjet da to isto učine i drugi i da svoju vlast prenesu na pojedinca ili skupinu ljudi. Društvenim ugovorom svladavaju tako ljudi nedostatke prirodnog stanja. Država je mnoštvo razumom ujedinjeno u jednu ličnost.

Racionalna spoznaja [uredi]
Početno empirističko gledište Hobbes je, u skladu s matematičkim duhom znanosti onog vremena, racionalistički dopunio. Filozofiju je zato odredio kao racionalnu spoznaju posljedica i uzroka - i obrnuto: uzroka i posljedica. Racionalna mu spoznaja znači računanje: zbrajanje i oduzimanje. Predmet filozofije je svako tijelo, država i čovjek.

+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++
Podanici države ne mogu se pokoravati  dvama izvorima suvereniteta (crkvi i državi), jer je suverenost nedjeljiva i može pripadati samo jednome. Zato po hobbesu svjetovni vladar (mitološki Levijatan) mora biti i svjetovni i duhovni vladar, čime započinje proces stvaranja moderne države , prvo kao apsloutne monarhije.

Religijski sukobi su u Europi često izbijali između katolika i protestanata. Prvi sporazum koji je pokušao pomiriti zaraćene strane i koji je odvojio Crkvu od države bio je Augsburški vjerskimir (1555.), kojim je utemeljeno načelo čija zemlja(vlast), onoga je i vjera(let.cuius regio eius religio), prema kojem se vjerosipovijest podanika određuje prema vjeropispovijesti vladara, čime je vjera podređena politici.Timdokumentom religija postaje državnom religijom, kao temeljna i dominantna religija.
Do kraja 18. St. Stvari se bitno mijenjaju, kao glavna posljedica razvoja prosvjetiteljskih ideja i pobjedom Franc. Rev. (odnosno načela bratstvo, sloboda, jednakost) u zapadnoj Europi je stvorena tzv. Laička država koja podrazumijeva svjetonazorski i religijski pluralizam.

Uz pluralizam promiče se i vjerska tolerancija.

TOLERANCIJU (snošljivost) definiramo kao općenit ili konkretan stav nezabranjivanja, nesprečavanja i neometanja drugih u nekom području djelovanja.

Tolerantan može biti pojedinac, grupa ili zajednica koji ima moć da prema svemu što je drugačije slobodnom voljom odustane od primjene sile ili autoriteta prema drugačijem mišljenju ili djelovanju. Tolerancija nas uči da moramo imati aktivan odnos razumijevanja i snošljivosti prema drugima, s čijim se mišljenjem ili djelovanjem ne slažemo, kako bismo mogli zajedno živjeti u istoj srdimni, a jednako tako trebamo isti odnos zahtijevati od drugih.

· U nekim državama i danas je jedna vjerska zajednica prepostavljena drugima.
· U nekim kulturama, osobito u islamskim državama, crkva ni danas nije do kraja odvojena od države, to znači politika se temelji na religijskim vrijednostima i politički život je uvelike određen religijom. Takvi se poreci nazivaju teokratskim porecima.

· Teokracija je oblik vladavine koji se legitimira božjom voljomi u kojem državni i religijski poredak čine jedinstvo. U povijesti označava i vlast jedne osobe kojoj se pridaje autoritet božanstva.

