Totalitarizam
Za razliku od demokracije, u kojoj su najvažnije kontrola vlasti i raspršenost moći u društvu, totalitarizam je tip političkog poretka u kojem država teži kontroli svih dijelova društva i nadzoru nad svim oblicima društvenog života.

U totalitarizmu sve društvene ustanove (poduzeća, škole, crkve, sindikati, udruženja, pa čak i obitelj) postaju oblici funkcioniranja države u kojoj je koncentrirana sva moć.

Nekoliko bitnih čimbenika označava totalitarizam u razlici prema demokraciji:

· prijelaz od pravne države na policijsku državu. Pravna znači poštovanje zakona, policijska država znači proizvoljnost i pravnu nesigurnost. Policija uhićuje i kažnjava građane bez suđenja, zabranjuje okupljanje i cenzurira sredstva javnog priopćavanja bez zakonske osnove.

· Koncentracija vlasti značajka je totalitarnih režima, za razliku od raspršene vlasti karakteristične za liberalno-demokratski poredak
· Monopolistička uloga partije koja upravlja svim oblicima društvenog života.

· Oslanjanje na teror, tj.uporaba nepredvidljivog nasilja od strane države kao stalne prijetnje pojedincu, čime se potiče masovni strah i lakše nadzire pojedince.

U novijoj povijesti možemo razlikovati desne i lijeve totalitarne režime.

Desni totalitarni režimi npr. Talijanski fašizam i njemački nacionalsocijalizam – nastaju u industrijaliziranim zemljama koje proživljavaju ekonomsku krizu, društvene sukobe i političku konfuziju, a u kojima su demokratske tradicije slabo razvijene.

Njemačka je krajem dvadesetih i početkom tridesetih godina ovog stoljeća bila u velikom previranju . Bila je opterećena velikim reparacijama zbog poraza u Prvom

Svjetskom ratu, s viskom nezaposlenošću, sukobima između radnika i poslodavaca, visokom stopom inflacije koja je uništila ušteđevine stanovništva. U svojem usponu na vlast Hitler je obećao disciplinirati sindikate, uvesti red, otkazati ponižavajući Versajski ugovor i zaštititi privatno vlasništvo od komunističke opasnosti s istoka. Njegov je program privukao industrijalce, militarističke skupine i brojne pripadnike

srednje klase – dakle ljude koji tipično čine osnovicu podrške fašističkim režimima.

Lijevi totalitarni ražimi npr. Sovjetski savez u vrijeme Staljinove vladavine ili Kina za vrijeme Mao ce tunga- imaju kao osnovni cilj revolucioniranje društva, rušenje postojećeg i izgradnju potpuno nove društvene i političke strukture.
Jedna od prvih mjera za kojom posežu komunistički režimi jest oduzimanje bogatima i raspodjela društvenog bogatstva siromašnima.

Komunizam se za razliku od fašizma ne oslanja na frustriranu srednju klasu, nego na siromašne slojeve stanovništva i idealističku inteligenciju. Najprijemčivija za komunizam su ona društva koja se nalaze u procesu modernizacije i industrijalizacije s rastućim brojem radnika, frustriranim intelektualcima i seljaštvom koje traži raspodjelu zemlje.

