22. Proljetna škola školskih knjižničara RH
Dobrotvorna akcija 22. Proljetne škole školskih knjižničara RH „Srce na dar…“
Zagreb, 2010.
Provedbeni organizatori:

Hrvatska udruga školskih knjižničara – Podružnica Varaždinske županije
Osnovna Škola Ivana Kukuljevića Sakcinskog, Ivanec 
IZVJEŠĆE
Poštovani, dobrotvorna akcija Srce na dar… u sklopu 22. Proljetne škole školskih knjižničara je završena. Prikupili smo 5340 kn i potom uplatili u jednakim omjerima po 2670 kn za Tamaru Petak na žiroračun njezinog oca Zlatka Petaka u Zagrebačkoj banci 2360000-3114499962 i za Noaha Pečevskog na žiroračun Noaha Pečevskog u PBZ-u 2340009-3212740304. 
Zahvaljujemo Grafičkom studiju Mimi iz Ivanca na sponzorstvu za plakat i straničnike kojima smo promovirali akciju. Zahvaljujemo i knjižničarkama škola domaćina 22. Proljetne škole školskih knjižničara koje su nam omogućile prostor za provedbu akcije Tanji Novak Pavić i Evici Martinović te organizacijskoj ekipi za provedbu akcije iz redova HUŠK-a, Podružnice Varaždinske županije Danijeli Peček, Nataši  Borščak, Tatjani Bosilj, Ivani Štimec-Sajko, Barbari Zaplatić, Josipu Rihtariću, Snježani Plantak i Branki Kuća. 

Posebna hvala svim darivateljima zbog kojih je ova akcija uspjela, a koji su prije svega darovali dio srca za ovo dvoje djece: Magic studio Jozo Bozo, SŠ fra A. K. Miošića, Makarska, Nermina Beširević, Martina Stepić, Tihomir Dunđerović, Ines Krušelj Vidas, Helena Barić Karajković, Miroslav Gakić, Tomislav Budinski, Biserka Šušnjić, Jerko Barešić, Ana Domović, Nataša Borščak, Vesna Štulić, Ani Grbin, Renata Car Lacković, Danijela Koren, Ankica Karakaš Radošević, Ika Koprčina, Daria Budiša, Ivana Vladilo, Margareta Šustra, Zrinka Krišković, Tihana Pleić, Dinka Kovačević, Jadranka Štos, Tonka Botić, Vlatka Habulin, Marina Kučar, Tatjana Bosilj, Draženka Vuković, Dražen Ružić, Sanja Galic, Danica Pelko, Ibrahim Smlatić, Irja Jerković, Božica Tominac, Nancy Vujanić, Marina Kelava, Katica Novoselac, Manuela Leskovar, Ivana Štimec Sajko, Samanta Matejčić Čotar, Marija Bednjanec, Barbara Zaplatić, Milena Klanjac, Danijela Šimić, Antonela Ježić, Marija Batinić, Dragica Pongrac, Katarina Blagojević, Petar Buljević, Davor Baštek, Slobodanka Marjančević, Zorka Renić, Svjetlana Jurlin Livić, Renata Gržac, Jasminka Krešić, Luca Matić, Andrijana Hatadi Crnjaković, Ivana Ujdur, Elda Pliško Horvat, Emilija Centner Čižmešija, Tanja Radiković, Beata Doko, Snježana Vasić, Svjetlana Devčić, Neda Unterweger, Ksenija Stojanovski, Evica Tihomirović, Zdenka Bilić, Majda Kovač,  Jadranka Lasić Lazić, Jadranka Groza, Jadranka Gabriša Perković, Mirjana Milinović, Zora Hajdarović, Tatjana Horvat, Ana Špoljarić, Jasmina Balog, Jasenka Matošević, Tanja Lukić, Ljiljana Šurinjak, Ružica Rebrović Habek, Josip Ostić, Ivanka Majić, Josip Rihtarić, Snježana Plantak, Zdenka Venus Miklić, Živana Bogdan, Mirjana Čubaković, Anica Tkalčević, Sonja Babić, Maja Baksa, Romana Erhatić, Branka Vrbanec, Marija Vesel, Marinela Marčetić, Ivka Lugarec, Henrieta Matković, Branka Kuća, Danijela Peček, Draženka Stančić, Andrea Perdija, Dejana Turković, Ivana Dragić, Kristina Čunović, Jasmina Milovčić, Vanja Jurilj, Božica Kűhn, Đurđica Krčmar i 7 anonimnih darovatelja.
Za organizaciju Dobrotvorne akcije Srce na dar…:
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POTVRDA O OBAVLJENIM TRANSAKCIJAMA

Poslovnica:  POSLOVNICA PAROMLINSKA 2
Datum; 09.04.2010  Vrijeme: 163346
Kiijent:

0025701204735 710498311

Opis lznos

00255, Uplata na 2o razun 3114455967 287000 HRK

GOTOVINA:
UKUPNO 2A UPLATU. 2.670.00HRK

POTPIS: L5 twks




Draženka Stančić
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Prilozi:

Uplatnice
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