1. Slavenska teorija o porijeklu Hrvata

 Poistoje dvije teorije – iranska i slavenska (kada se povežu daju priču o porijeklu Hrvata) Slavenska teorija kaže da se Hrvati doseljavaju iz Velike ili Bijele Hrvatske, oko grada Krakowa u Poljskoj i dijela Češke, na poziv bizantskog cara Heraklija (610.-641.), kako bi mu pomogli u ratu sa Avarima. Hrvati pobjeđuju Avare, te se naseljavaju na Balkan, gdje osnivaju niz kneževina.
2. Pokrštavanje Hrvata

Pokrštavanje Hrvata traje od 7. – kraja 9. st i  provodi se iz dva smjera:

Posavsku Hrvatsku pokrštavaju franački svećenici iz Rima i Akvileje, a 

Primorsku  - bizantski svećenici iz Carigrada uz pomoć svećenstva iz bizantskih dalmatinskih gradova.

3. Što sve osniva i objavljuje Trpimir

Trpimir osniva hrvatsku vladarsku obitelj Trpimiroviće, benediktinski samostan u Rižinicama kod Splita, 852. Trpimir izdaje darovnicu splitskoj crkvi u kojoj se prvi puta spominje hrvatsko ime u pisanim ispravama, a 864. osniva ninsku biskupiju kako bi odvojio Hrvate od crkvene vlasti splitskog nadbiskupa (koji se nalazio pod vlašću carigradskog patrijarha) i približio ih Rimu, tj. papi.

4. Značaj Branimira

Branimir  se oslanja na papu Ivana VIII koji  879. priznaje nezavisnost Hrvatske. 887. u bitci kod Makarske, Branimir pobjeđuje Mlečane koji od tada plaćaju godišnji danak za slobodnu plovidbu Jadranom.  Od njega je sačuvano najviše  (5) kamenih natpisa, koji nam govore da je Hrvatska u to vrijeme ekonomski bogata zemlja.

5. Značaj Tomislava

Tomislav pobjeđuje Mađare, oslobađa Posavsku Hrvatsku i ujedinjuje ju sa Primorskom. 924. pomaže Bizantu u ratu sa Bugarima, te za nagradu dobiva upravu nad dalmatinskim gradovima i otocima. Papa Ivan X kruni ga za prvog hrvatskog kralja.

6. Za kojeg vladara je Hrvatska najveća i što obuhvaća

Pod vlašću Krešimira IV nalaze se Primorska i Posavska Hrvatska, Bosna, dalm. gradovi i otoci, te Neretvanska kneževina tj. Hrv. je tada teritorijalno najveća!
7. Značaj Baščanske ploče

 Pisana je  prijelazom iz oble u uglatu glagoljicu. Značajna je jer se na njoj nalazi po prvi puta ime hrv. vladara i njegova titula na hrv. jeziku («Zvonimir, kral hrvatski»), te dokazuje da je Hrv. primorje tada pod vlašću hrv. vladara. To je darovnica kralja Zvonimira.

8. Značaj Ćirila i Metoda i njihovih učenika

Ćiril i Metod stvaraju prvo slavensko pismo (glagoljicu), prevode crkvene knjige na slavenski jezik, te propovijedaju na slavenskom jeziku. Zahvaljujući njihovim učenicima jedino su Hrvati, od svih evropskih naroda, imali pravo još od kraja 9. st. služiti misu na svome jeziku. Ostali narodi to su pravo dobili tek odlukom II. Vatikanskog koncila 1963.!

9. Predromanika

Od 9. – 11. st. traje predromanika. Nju obilježavaju crkve malih dimenzija, različitih oblika i loše ukrašene pleterom. Ističu se crkva sv. Donata u Zadru – najveća i jedina crkva kružnog oblika, sv. Križ u Ninu – najstarija i najmanja katedrala na svijetu, sv. Spas na izvoru rijeke Cetine – jedina ima zvonik ugrađen u crkvu, sv. Trojice u Splitu i Ošlje kod Stona.

